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Ne1: Kl noeansHom TennoBon mawmnHbl 20%. Yemy paBHO
OTHOLLEeHWe Temnepartypbl HarpesaTens K Temneparype

I?
XONnoAunbHUKa" A) 0,2 B)1,25 C) 0,6 D) 1,125 E) 2

Ne2: pu coBeplieHnn umkna KapHo, naeanbHbi ra3 B TEMNMOBOM
asuratene nony4dun ot Harpesartensa 0,5k Tennotel. OnpegennTtb
KONMYeCcTBO TENMOThl OTAaHHOEe XonoaunbHuky, ecnun Kl4.aosuratens
20%. A) 400kx B) 600x C) 4000 ) 6000k E) 1k[x

A) 400kx B) 6000x C) 400[x D) 6000[x E) 1k0x

Ne3: Kakne 13 HmxenpuBeageHHbIX YTBEPXOEHUN He cripaBednBbl Npu
nosbiweHuUn Kl noeanbHOro Tennosoro gsuratens?

|. IToBbICUTb TEMNEPATYPY HarpesaTens.

ll. IoBbICUTL TEMMNepaTypy XonoaunbHUKa.

[Il. ToBbICUTL KONMYECTBO TEMMOTbl OTAAHHOE XONOAUSTBbHUKY.

V. 'NOHM3UTL KONWMYECTBO TEMSOTbl OTAAHHOE XONOAUSTbHUKY.

V. lNoHn3nTL TemMnepaTypy Harpesartens.

A) LIV B) ILIIl C) ILIV D) ILIVV  E) ILILV




Ne4: Onpeoenuntb Temnepatypy XonogusribHUKa, ngearnbHom
TEennoBOW MalUMHbI, ECIIN ra3 3a Ka)Kabl LUK naeanbHbIA ra3 oTaaeT
xonoauneHnky 60% TennoTbl, NONy4eHHOW OT Harpesartens.
Temnepatypa Harpesatensd 450K.

A) 270°C B) -3°C C) -93°C D) 180°C E) -40°C

Ne5: Kl noeansHoro uukna KapHo 25%. Bo ckonbko pa3 Heobxoammo
N3MEHUTb TeMnepaTtypy Harpesatensi, Ytoobl KN4 asurarens
yBenuyuricd B Asa pasa? Temneparypa XonoannbHMKa HEM3MEHHa.

A) Yeenuuutb B 3 pasa.

B) YBenuuntb B 2 pasa.

D
E

YMeHbWUTL B 2 pasa.

)
)
C) YBenunuutb B 1,5 pasa.
)
)

YMeHbWwunThL B 1,5 pas.




Ne6: Kakne ns HmxenpmBeoeHHbIX yTBEPXKOEHUN He cripaBeavBhI

npu ysenuieHmnn Kra mawmnHel KapHo?

|. MNpn yBennyeHnn temneparypbl Harpesatensd Ha T .

ll. Tpn ymeHbLIeHN TemnepaTypbl HAarpeBaTens Ha Takoe xe T .

lll. TTpn yBennyeHumn konmnyecTsa TeNMNOTbI, OTA4AHHOIMO XOSTIOAUbHUKY.
V. [pn ymeHbLUeHUn KonmdecTsa TENMNOTbl, OTA4AHHOIMO XONO4UNbHUKY.

A) lulllB) IuIVC) InlliD) NuIVE) lulV

Ne7: VoeanbHbin ra3 coepluaeT umnkn KapHo. Temnepartypa
HarpeBaTens B YeTblpe pasa bonblue Temneparypbl xonogunbHuka. Ha
CKOIMbKO NPOLIEHTOB KOMTMYECTBO TEMSOThI, OTAAaHHOE pabovemy Teny,
OTNMYaeTcs OT KONIMYeCcTBa TEMNMNOThI, NOfy4YeHHOro HarpesaTteniem?

A) Ha 400% 6onbLue.

B) Ha 400% meHbLue.

C) Ha 300% meHbLue.

D) Ha 300% 6onbLue.

E) Ha 250% OonbLue.




Ne8: Kakasa ns HmxenpmBegeHHbIX BENIMYMH COOTBETCTBYET AaHHOM
BenuunHe? T1(1-1) Mge: T, - Temnepatypa HarpeBaTens

Tl - KI'4 Tennosoro gsuratens.

A) KonuyecTBy TensioTbl, NOy4EHHOW OT HarpesaTtens paboymm Ternom.
B) KonuyecTtsy TennoTbl, OTAaHHOE paboynm TerioM XOnoLUSTbHUKY.

C) Pabote TennoBoro gsurartens.

D) Temnepatype xonogusrbHuKa.

E) Temnepartype paboyero tena.

Ne9: Ha gaHHOM gnarpamMmme rnokasaHa 3aBUCUMOCTb paboT TennoBbIX
aBuratenen oT Konnm4ecrtsa COODLLEHHOIoO UM TennoTbl . Kakasa u3
TOYEK, Ha JaHHOW AnarpaMmmMe COOTBETCTBYET MUHUManbHoOMY K147

AA A) 1
.2 B) 2
C) 3
D) 4
E) 5




Ne10: Temnepartypa HarpeBaTens TensoBOro Asuratens B Asa pass
borblie Temnepartypbl xonoannbHuka. Kak namenmntocs K
TENNOBON MaLUMHbI, ECNN TeMNepaTypy HarpesaTens yBennynTb B
OBa pasa, a Temreparypy xonoaunbHuka yMeHblUUTL B ABa pa3a?

A) YMeHblwunTCAa B 2,75 pasa.
B) YBenuuutca B 1,75 pasa.
C) YBenunuutcsa B 8 pas.

D) YMmeHbwwuTcs B 4 pasa.

E) YBenuuntca B 4 pasa.

Ne11: Ha gmnarpamme npencraereHa 3aBMCUMOCTb TeMnepaTypbl
HarpesaTtena oT TeMrnepaTypbl XonoannbHUKa. ansd HeKOTopPbIX
TENNOBbIX MaLUXH. Kakaga n3 HMKeykasaHHbIX TOYEK, COOTBETCTBYET

asuratento ¢ makcumansHbimv K.I.0. ?
ATy A) 1

B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

*3




Ne12: Kakon n3 HmxenpuBeaeHHbIX rpadonKoB OTpaXKaeT 3aBUCUMOCTE
MOLLHOCTW ngeanbHoro TensioBoro Asuratens oT Konnmyectsa
coobLeHHoro TennoTbl, Npu noctostHHom Kl 3a ogHo n ToXe Bpems?

AN B A N C AN [ 4 N E
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Ne13: B kakom 13 HmxenpmBegeHHbIX COOTHowweHUN HaxoadaTes K

Tpeéx umknos (1umkn-ACDBA; 2umnkn- EGDBE; 3uukn- KNDBK),
yKasaHHbIX Ha pucyHke? ( Kpusbie 1,2,3 n [1B - npencrasnsaiot cobom
nsotepmel, BA n Cll - agnabatsl )

AP




Ne14: icnonb3ya nHpopmaumio, NofnyydeHHYo N3 Yeptexa,
onpenenutb K.IN.. unkna , coBep€HHbIM OAHOATOMHbIM
naearibHbIM ra3omM NpMBe4EHHOM Ha PUCYHKE.

\ P A) 17%
e B) 33%
C) 12,5%
o e D) 16,5%
v v Vv E) HepmoctaTouHO MHGOpPMaLMK Afls OTBETA.

Ne15: Kakon n3 Hmxe npnBeaEHHbIX rpadomnkoB, Handornee TOYHO
OTpakaeT 3aBUCMMOCTb OTHOLLEHUSA TeMnepaTypbl XONoaUNbHUKA K

Temnepatype HarpeBatens ot K.I[1.[]. npouecca?
£
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Ne16: Ha pucyHke nokasaHbl rpadpukn 3aBUCUMMOCTU COODLLIEHHOIO
Konu4yecTBa TeNsoThl ANnga Tpex TennoBbix agsuratenen ot ux Krimd.

B kakoMm 13 HmxenpmBegeHHbIX COOTHOLLEHUN HAaXOO4ATCA MOLLHOCTU
A) N,=N,=N,

B) N,<N,<N,

C) N,>N,>N,

D) N, <N, <N,

E) N,>N, >N,

9TUX ABUraTenen 3a ogHo n Toxe Bpems?

"

Ne17: Kakon n3 HmxenpmBeaEHHbIX rpadomkoB, Hanbosree TOYHO
OoTpaXaeT 3aBMCUMOCTb pPaboTbl TEMMOBOro ABUraTtena oT KofimyecTsa

3aTpayYeHHon TennoTbl?
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Ne18: B kakom 13 HmxenpmBeaEHHbIX COOTHOLLEHUA HaxXoaATCs
mvexay coboun K.IN.[. ykazaHHbIX npoueccoB Haa naearbHbIM

rasom? A)n
B)",
C) ‘]I <ﬂ3 >1]2
D)n,

E) n, >, >,
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Ne19: Onpenenutb paboTy, coBepLuaemMyo 0gHOAaTOMHbIM UaeanbHbIM
razom B konun4yectee 2 monsa ecnu K.I'.0. umkna 40% v npegcraBnsaer
cobom NpoLecc COCTOSALLIUIN U3 UBOXOPHOro HarpeBaHus, n3obapHoro
cxxaTtua u aguabatHoro pacwmpenns. MakcumanbHasa pa3HOCTb

Temnepatyp pasHa 40°C . A) 960K

B) 7,5k[x
C) 2,4k[x
D) 384[x
E) 240k[x




Ne20: Onpenenutb KI[ nsonpouecca Hag 0AHOATOMHbIM

naeasribHbiIM ra3om I'Ipl/IBe,EI,éHHOI'O Ha PUCYHKE.

AP A) 10%
2P| B) 15%
[ C) 75%
ol | 4 D) 80%
5 vV E) 30%

Ne21: kKakOM U3 HMXKeNPUBEAEHHbBIX COOTHOLLEHUIN, HAXOOATCA MexXay
cobou K.IN.[. unknoB n3obpaxxeHHbIX HA PUCYHKaX, Had naearnbHbIM
ra3om B Konuyectse 5 monen?

| =
A) 1y =T,
n s
B) 1770,
| n =
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D) 1<1]2<'l3
E) HepocTtato4Ho
NHpopmaunm ans
OoTBEeTa




